

## „FESTIVALUL SPORTULUI MUNCITORESC” — O REUȘITĂ PREMIERĂ VASLUIANĂ



Aspect de la deschiderea primei ediții a „Festivalului sportului muncitoresc vasluian”  
Foto: V. MIHAI

Vasluiul, tirgusorul patriarhal de altădată, se infățișează acum ca un oraș în plină efervescență. Edificiilor social-culturale, numeroaselor blocuri de locuințe, toate răspândind, încă, mirosul de var și de vopsea proaspătă, li se adaugă obiectivele industriale noi, apărute recent pe harta orașului.

Ținând pasul acestor înnoiri, Vasluiul apare vizitatorului și ca o forță în devenire în ceea ce privește bazele sportive. Într-un ansamblu edilitar dominat de frumoasa sală de sport, complexul sportiv vasluian include terenuri de fotbal, volei, handbal, bazin de înot de dimensiuni olimpice, pistă de aeromodel construită la nivelul exigențelor regulamentelor internaționale, ca să nu mai vorbim de dotările anexe, care fac din aceste baze sportive puncte de atracție permanentă pentru iubitorii sportului din urbea lui Penes Curcanul.

Sute de tineri muncitori sau elevi ai liceelor industriale din Huși, Roman, Birlad, Negrești, Suceava, Iași, Bacău, Buzău, Botoșani și firește, Vaslui, și-au dat întâlnire zilele trecute la complexul sportiv din Vaslui pentru a-și măsura forțele în întrecerile ocazionate de prima ediție a „Festivalului sportului muncitoresc vasluian”. Înaintea începerii întrecerilor, prim-vicepreședintele C.J.E.F.S. Vaslui, Cătălin Merchea, nu-și ascundea emoțiile pentru această „premieră” vasluiană. „Să știți — ne spunea el — că și în aceste zile, ca și atunci când se construia sala de sport, am petrecut multe nopți albe, încercând să aflăm ce-ar mai lipsi. Sperăm, totuși, să nu fi uitat prea multe și totul să iasă așa cum trebuie”. Și așa a fost.

Mihail VESA

(Continuare în pag. 2-3)

### Jubileul campionatelor internaționale de atletism

## SPORTIVI DIN 22 ȚĂRI LA STARTUL EDIȚIEI A XXV-a A COMPETIȚIEI

● Intrecerile au loc sâmbătă și duminică pe Stadionul Republicii

Atletismul nostru aniversază acum, la sfârșitul săptămânii, un frumos jubileu: a XXV-a ediție a unei admirabile competiții, Campionatele internaționale ale României, concurs care, de-a lungul anilor, s-a bucurat de o faimă deosebită. În cele 24 de ediții de până acum au

luat parte la întreceri mari vedete ale atletismului internațional, numeroși recordmani mondiali și continentali, campioni olimpici, care au înregistrat, pe Stadionul Republicii, performanțe cu totul remarcabile, printre care și câteva recorduri ale lumii.

Anul acesta, la a XXV-a aniversare a „internaționalelor”, au răspuns invitației Federației române de atletism și vor onora cu prezența lor întrecerile, de sâmbătă și duminică, atleți și atlete din 22 de țări, din Africa, America, Asia și Europa. Au confirmat participarea la București federațiile naționale din următoarele țări: Algeria, Anglia, Belgia, Bulgaria, Cehoslovacia, R. P. Chineză, Cuba, Franța, R.D. Germană, R.F. Germania, Grecia, Italia (UISP).

(Continuare în pag. a 4-a)



Sue Reeve (Anglia) — una dintre cele mai bune săritoare europene — va fi din nou la București

### GIMNASTELE NOASTRE LA TOKIO

După Londra, Oviedo, Sao Paulo, iată că întrecerile pentru „Cupa mondială” la gimnastică poposec la Tokio. A patra ediție a acestei întreceri va avea loc în capitala niponă, în zilele de 2-4 iunie. Gimnastele noastre — Nadia Comăneci, Emilia Eberle, Melita Rubin — precum și Dan Grecu au sosit marți după amiază la Tokio, efectuând în aceeași zi un prim antrenament de acomodare. Sunt programate numai exerciții liber alese. În sala gimnaziului național „Yoyogi” vor mai fi la start loturi feminine și masculine din alte 6 țări.



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV — Nr. 9180

4 PAGINI — 30 BANI

Miercuri 30 mai 1979

### Campionatele individuale de greco-romane

## TITLURILE AU REVENIT LUPTĂTORILOR CONSACRAȚI, DAR ȘI UNOR TINERI AMBIȚIOȘI ȘI EXCELENT PREGĂTIȚI

Ieri la prinz, ultima „mănsă” a întrecerilor de lupte greco-romane a încheiat, cu partide de mare interes, spectaculoase și adesea disputate cu deosebită dirzenie, ediția 1979 a campionatelor naționale individuale ale acestei discipline. O primă remarcă: câștigătorii centurilor au meritat din plin, la toate categoriile, victoria în această competiție caracterizată de un evident echilibru valoric LA COTE SUPERIOARE FATĂ DE EDIȚIILE ANTERIOARE. Așa cum era de așteptat, marea majoritate a luptătorilor fruntași, oaspeți obișnuiți ai... podiumului de premiere, au cucerit și de

data aceasta titlurile naționale, reconfirmându-și excelența pregătire și plusul de experiență competițională. Se precizăm, însă, că în rândul învingătorilor s-au aflat și cîteva tineri, care au progresat considerabil în ultimul timp.

Cronica partidelor finale ne îndeamnă să remarcăm din nou forma sportivă bună în care s-au prezentat, îndeosebi, Constantin Alexandru, Mihail Boțilă, George Dumitriu, Ștefan Negrișan, Vasile Andrei, care au străbătut, e drept și ei cu unele emoții, drumul spre centurile de campion. Dintre ceilalți învingători, o grupă aparte a

constituit-o, după părerea noastră, cea formată din Nicu Gingă, Gheorghe Ciobotaru și Petre Dicu. Ei au ajuns, în cele din urmă, pe prima treaptă a podiumului, obținând victorii la fața unor sportivi consacrați, ca și a unor tineri în plină ascensiune, dar unele succese au fost realizate cu mare dificultate; aproape la limită. Au surprins, îndeosebi, eforturile neașteptate pe care N. Gingă a trebuit să le depună pentru a termina în-

Dan GĂRLEȘTEANU  
Mihai TRANCĂ

(Continuare în pag. 2-3)



Campionii naționali la lupte greco-romane, ediția 1979, de la stînga la dreapta, sus: Gh. Ciobotaru, V. Dolipschi, I. Draica, I. Enache, P. Dicu, V. Andrei, R. Codreanu; jos: G. Dumitriu, Șt. Negrișan, C. Alexandru, M. Boțilă, N. Gingă  
Foto: Ion MIHAI

### Azi, la Miskolc, în preliminariile olimpice de fotbal

## ECHIPELE ROMÂNIEI ȘI UNGARIEI SE ÎNȚILNESC ÎN MECI-RETUR

● Ștefănescu și Radu II vor juca ● 6 noi titulari în formația gazdă

**MISKOLC.** 29 (prin telefon). La 18 aprilie, pe stadionul „1 Mai” din Pitești, în prima din cele două partide cu Ungaria, din preliminariile turneului olimpic de fotbal, echipa României câștiga cu 2-0, prin golurile marcate de Iovănescu și

Radu II. A trecut de atunci o lună și jumătate, o bună perioadă de noi pregătiri și, iată, a venit ziua partidei retur. Acum, cele două formații se află la hotelul „Juno” din Miskolc. Miine (n.r. azi) echipele olimpice ale României și Ungariei

se vor afla din nou față în față. Un meci așteptat cu mare interes de către iubitorii fotbalului din cele două țări vecine, iar pentru cei din țara noastră, în plus, cu îndreptățite speranțe de calificare. Desigur, partida va fi dificilă, gazdele vor arunca în luptă toate forțele, în dorința de a recupera terenul pierdut și a forța calificarea pe stadionul propriu. Iată de ce este de așteptat ca fotbalistii noștri să se dăruiască total în acest joc pentru a-și apăra cu succes șansele de calificare.

Marți la ora 11 (ora locală) ambele formații au efectuat ultimul antrenament dinaintea meciului. Jucătorii noștri au executat o sedință de pregătire și de acomodare pe terenul stadionului D.V.T.K. Diosgyőr (capacitate: 25 000 de locuri numerotate), care va găzdui acest joc. La antrenament au luat parte 17 jucători. Radu II (abces dentar) și Ștefănescu (dureri la gleznă) se simt bine, în urma tratamentului administrat în aceste zile, și vor putea intra în joc. Portarul Coman, însă, a stat pe bancă datorită unei stări gripale, care pune sub semnul întrebării participarea lui la joc. Se fac eforturi pentru recuperarea lui. Vor juca, în schimb, A. Rădulescu, de la care se așteaptă un aport deosebit, și Cămițaru

Constantin ALEXE

(Continuare în pag. 2-3)

### Pregătirile sportivilor olimpici — cel mai important subiect de actualitate

## CURAJUL DE A TE BATE PENTRU AFIRMARE!

La Bruxelles, cu prilejul Campionatelor europene de judo, doi sportivi români au urcat pe podium. Evenimentul n-ar fi cu totul ieșit din comun — de cînd ne-am obișnuit să-i vedem pe sportivii noștri distinsi în marile competiții internaționale — dacă performanțele lui Mihailache Toma și Nicolae Vlad n-ar purta marca unor isprăvi inedite.

Așadar, într-o disciplină de tradiție exotică, cu secole de vechime asiatică, într-un sport cu trăsături atât de particulare și cu un limbaj aproape enigmatic pentru europeni, cu state de numai 15 ani în programul olimpic, cu foarte puțini ani de practică riguroasă pe melegurile noastre, iată doi sportivi români urcă podiu-

mul, obținind medalii de bronz (după ce cu un an-doi înainte colegul lor Arpad Szabo făcuse debutul distincțiilor). Caracterul inedit al evenimentului stă nu numai în faptul că tineri din țara noastră au îmbrăcat kimonoul de concurs, că s-au antrenat pe tatami și că au învățat repede sensul unor cuvinte expresii ca ippon sau yusei-gachi, ci mai ales în iscusința și îndrăzneala cu care au atins poziții mai de mult cucerite de sportivi hirsizi în proba agerimii și supleței.

Semnificativ în acest fapt este curajul cu care judoul românesc a hotărât să se bată, pe un teren foarte puțin cunoscut, pentru afirmare. Și iată — CURAJUL ÎȘI

PRIMEȘTE RĂSPALTA! Ar fi însă dovadă de superficialitate să reducem explicația acestui succes numai la o decizie temerară; mult mai mult ar trebui să subliniem SERIOZITATEA cu care tehnicienii judoului românesc s-au așternut la treabă, animați de ideea că FĂRĂ MUNCĂ MULTĂ, COMPETENȚĂ, PERSEVERENȚĂ, NICI REUȘITA NU E POSIBILĂ. Federația română de judo vrea să-și dovedească, în acest an preolimpic, capacitatea competitivă, pentru a-și justifica deplin candidatura la Jocurile Olimpice din 1980. Eliminând orice pauză în strădani, muncind exemplar, are toate șansele să reușască!



F.C.M. GALAȚI - LOTUL REPRESENTATIV 2-1(1-1)

GALAȚI, 29 (prin telefon). „Maniera noastră de joc va fi una elastică și dinamică, chiar dacă F.C.M. Galați va ataca mai puțin decât adversarul de vineri...”

Vicepreședintele F.R.F., Ștefan Căvaci, declara, de altfel, la sfârșitul partidei: „Menajamentul fizic și lipsa de inventivitate a atacului lotului au cîntărit mult în stabilirea rezultatului...”

Arbitrul V. Pălădescu (Galați) a condus foarte bine formațiile: F.C.M.: Oană — Vlad, Constantin...

Ion CUPEN

Fotbal

În Divizia B

JOCUL ÎN DEPLASARE, O SIMPLĂ FORMALITATE... — Pe marginea unei situații inacceptabile —

În absența jocurilor Diviziei A, să îndreptăm un reflector spre „desișul” diviziei secundă, spunând două clasamente — ACASA și ÎN DEPLASARE — care ni se par mai sugestive decât orice comentariu în legătură cu întrecerea din cadrul celui de-al doilea eșalon.

Table with 3 columns: Team, Home (ACASA), Away (ÎN DEPLASARE). Lists teams like Min. Anina, U. Cj-Nap, Gl. Bistrița, Anul Brad, etc.

Table with 3 columns: Team, Home (ACASA), Away (ÎN DEPLASARE). Lists teams like U. Cj-Nap, F.C.M. Reșița, Gloria Bistrița, C.F.R. Cj-Nap, etc.

Este împede, din confruntarea acestor două clasamente, că Divizia B nu poate constitui, în formele ei actuale, o sursă de progres pentru fotbalul nostru.

nina: 16 victorii acasă din tot adăta meciuri, golaveraj 47-5, iar pe de altă parte, un singur punct în deplasare, din 15 meciuri!

Valentin Stănescu:

„MAI SÎNT JUCĂTORI LA CRAIOVA”...

Valentin Stănescu, după finala disputată la Brăila... — Cum a fost? — Ca întotdeauna la noi, în fotbal: zădărnici și mai greu, stănescu, jucătorii încearcă să dea totul.

roșu. Mergem înainte. În orice caz, această finală cu Politehnica Iași... — Cum îl simți pe Cămtăruș? — Întrebați-l pe Sătmăreanu.



Ioan CHIRILA

TURNEUL FINAL AL CAMPIONATULUI REPUBLICAN DE JUNIORI

BRAȘOV, 28 (prin telefon). Pe Stadionul municipal și terenul L.C.I.M. din localitate s-au disputat meciurile etapei a 2-a a turneului final al campionatului republican de juniori.

tei partide. De subliniat faptul că ambii portari, Doneliă (C.S.S. Pajura) și Andrei (S.C. Bacău) și-au salvat echipele, prin intervenții de ultim moment, în câteva situații critice.

UNGARIA — ROMÂNIA ÎN PRELIMINARIILE OLIMPIC

(Urmare din pag. 1)

care, în ultimul timp, a manifestat o bună dispoziție de joc. La conferința de presă, care a avut loc după revenirea de la antrenament, László Károly, antrenorul echipei gazdă, spunea că nici el n-a fost scutit de neocazuri datorită numeroaselor accidente...

La Miskolc, vremea e frumoasă și se contează pe o mare afuență de public. Meciul începe la ora 16,30 (18,30 — ora Bucureștiului) și va fi condus de o brigadă de arbitri din R. D. Germană, avîndu-l la centru pe Klaus Scheuerl. Observator F.I.F.A. va fi Heinz Gerő (Austria). Partida va fi transmisă la direct de posturile noastre de radio și televiziune.

...UITATUL STIL AL RAPIDULUI

Abia duminică, revăzîndu-l, după mult timp, pe Marin Stețean în echipa Rapidului ne-am înmămurit de ce a fost el reardus în gîldesti din... Divizia C. Au fost suficiente cîteva pase ale „decarului” în tricou alb-vîscînt („cu schimbări de direcție derutante”) și cîteva încercări de „un-doi-uri la marginea 16”-lui advers, pentru ca să-l înțelegem pe Ilie Oană în tentativa lui de a reconstrui, treptat, vechiul stil Rapid.

La Medgidia, meci de juniori

ROMÂNIA — FRANȚA

Vineri, la Medgidia, pe Stadionul municipal, se va disputa partida amicală internațională dintre selecționatele U.E.F.A. '81 ale României și Franței. În această componentă loturilor din care se vor alcătui formațiile: ROMÂNIA: Girjoabă și Kliskamoni — portari; Hanghiuc, Cojocaru, Boldiș, Curtean, Gherasim și Popa — fundași; Iancu, Balint, Pop, Vertes, Vasile și Kerekeș — mijlociși; Sertov, Radu, Udrică și Klaus — atacanți. Antrenori: N. Mihai și E. Meadin. FRANȚA: Beaufreton și Ceccarelli — portari; Paulain, Lucas, Bertucci, Der Zakarian, Piniarski și Loncle — fundași; Bravo, Gudet, Ferreri și Blanc — mijlociși; Sasus, Pichel, Perez, Gomes și Gerades — atacanți. Antrenori: Georges Boulogne și Jean-Pierre Morlans. Partida va începe la ora 16,15.

G. NICOLAESCU

OARA, ATLETISMUL T DAT UITĂRII?

Can de lor mari situații mul nos- pînă a- de filolo- Cimpulung at atât de de națio- Stadio- cîștigat, 31 probe i ce nu re, mai fiecare a obți- nabile, ca n Tarbă, Junghlatu, Vîlșcaea- cea.

Semnal!

la o acu- Ami- general al potrivit dăza nu- Tinerii e au cîș- 8 la 800 nă 5000 m înălțime) dată, că localitate A mare, Căuta- acest clasa- de 40 de sportive și mic. atletică) e de: 3. 1+0, 4. Lăceleu

Romeo VILARA

„Cupa Prietenia”

Ă A TINERILOR ALERGĂTORI DIRT-TRACK

cele 7 nă” la are an- ul gen vîrstă din D. Ger- U.R.S.S. în țara re care uă con- u avut este rezen- ta: Cehobuni, specta- tehnică, ditorilor. I, con- pregă- și, în viraje a apare pîlpelor. re a puncte, ngaria, Bulga-

Modesto FERRARINI

EXCURSII LA OLIMPIADA '80

O.N.T. CARPAȚI Bucu- resti — Agenția de excursii cu turiști români în străinătate — anunță pe cel interesați că au fost puse în vânzare excursiile și biletele de participare la manifestările sportive prilejuite de OLIMPIADA '80, care va avea loc în perioada 19 iulie — 3 august 1980 la Moscova.

SPORT INFORMEAZĂ

NUMERERE EXTRASE LA TRAGEREA EXCEPTIONALA LOTO DIN 23 MAI 1979 EXTRAGEREA I: 54 21 2 20 40 43 72 24 44 75 48. EXTRAGEREA a II-a: 42 30 36 6 15 5 27 56 26 3 13 14. EXTRAGEREA a III-a: 54 31 35 71 18 73. EXTRAGEREA a IV-a: 40 1 30 40 35 39. EXTRAGEREA a V-a: 47 22 25 13 22 89. FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 1.419.703 LEI. CÎȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 27 MAI 1979 Categorie 1 (13 rezultate): 2.123 variante a 355 lei. Întrucît valorile unitare ale categoriilor 2 și 3 au fost sub plafonul minim de 40 lei, fondurile acestor categorii au fost repartizate, conform regulamentului, primei categorii.

